
奈良県ダンススポ－ツ連盟 ２０２１年度第３回理事会（拡大役員会）議事録 確定版

日時  ２０２１年 ６月１３日（日） ９時３０分～１１時３０分

場所  せせらぎホ－ル  セミナ－室

出席者  理事・・・大江 偉夫  阪田 麗二  伊東 勝  上田 紀代子 奥田 徹   小野村 順子

笠井 敏雄   佐野 信哉   下垣 都博    白波瀬 利光   明正 和夫

     監事   内田 一広

     参与・・・阪田 君子  明正 房江

顧問  

     欠席者  島 陽子

   本理事会の理事の出席者は１１名で、在籍理事１２名の過半数となるため、規約２７条に基づき、理事会の成立が確

認された。

   議事

１． 前回議事録の確認

前回の理事会議事録がメ－ルで確認された通りで承認された。

２． 第４９回競技会の反省と会計報告

① 佐野氏と大江氏から別紙に基づき反省点の報告があった。別紙参照

② リアルタイム使用中通信がひんぱんに途絶えるトラブルが発生した。このことの原因として、①パソコン

が個人使用のものでいろいろなソフトが入っている。②アンテナの不具合。リアルタイムシステム専用の

パソコンとアンテナの購入をする方向で、機種選定、価格などの調査を佐野氏と内田氏に依頼した。担当

佐野氏、内田氏

③ 座席上の通路に選手の更衣場所を設置したが、狭かったのでやめたほうがいいとの意見があった。

④ 座席部分で区分けするためテープで仕切りをしたが、そのテープを引っ掛け転んだ人がいた。仕切りテ

－プは床面に沿ってしっかり貼り付けるか、テープは不要との意見があった。

⑤ 今回リアルタイムシステムのトラブルで、音楽を途中で緊急停止する必要があったが、その情報が音楽

係に伝わりにくいとの指摘があった。次回の競技会から、採点管理の近くに司会、音楽係を配置するレイ

アウトにすることとした。次回ＰＤの競技会からトライすることとした。

⑥ 明正氏から第４９回競技会の会計報告が別紙どおりあり、承認された。別紙参照

⑦ 今回は選手の忘れ物の送料を当連盟で負担したが、次回からは忘れ物は着払いで送ることとした。

⑧ オナ－ダンスのとき、観客が少ないのでスタッフはその時だけ帰り支度をやめ、応援してほしいとの意見

があり、スタッフは応援することとした。

⑨ 練習タイムは、例えばＷＴで３H の場合、今回は練１、Ｗ１、練２、Ｗ２、練３、Ｗ３、Ｔ１、Ｔ２、T３のようにし

たが、分かりにくいので、次回からは練１、練２、練３、Ｗ１、Ｗ２、Ｗ３、Ｔ１、T２、T３のようにした方がよ

い。

３． パ－ティ－関係の件

① コロナ感染状況を配慮し、従来開催していたサマ－、オータムダンスパ－ティ－は見送り、秋に桜井市で

ダンス交流会を開催する方向で準備を進めることとした。担当 大江氏

② 新春ダンスパ－ティ－はワクチン接種も進みコロナの状況も改善されてきていると予想されるので、実施

する方向で準備を進めることとした。担当小野村氏

③ 月例ダンスパ－テタィ－は自治体の許可あり次第再開する方向で、準備することとした。担当 佐野氏、

上田氏

４． ＰＤ競技会の件

① 阪田氏から別紙シラバス案に基づき競技会の概要説明があった。別紙参照

② 会場設営 ８月２１日 土 １７時００分～  

③ 会場の重いシ－トは使用せず、香芝で使用したシ－トを準備して使用する。

④ コロナ対策のため選手の更衣指定席を設置する。レイアウト図面作製担当・・・白波瀬氏

５． 選手派遣の件



① 岐阜で行われるねんりんピックに、堀田夫妻を派遣することとした。

② 都道府県対抗戦が開催されるか否かの確認を大江氏に依頼した。開催される場合は選手の選定を伊東

氏に依頼した。

６． その他

① ＪＤＳＦ発行のＣＤが２枚で 5000 円・・・大江氏まで

② 次回の理事会予定

   日時 ２０２１年 ８月 １日（日） ９時３０分～

   場所 西部生涯スポ－ツセンタ－ 会議室

   議題

A) 前回議事録の確認

B) ＰＤ競技会の件

C) 月例ダンスパ－ティ－の件

D) 秋のダンス交流会の件

E) 第５０回競技会の件

F) 新春ダンスパ－ティ－の件

                                    以上


